DAP AN BAI 45 TRANG 80 SACH GIAO KHOA TOAN LOP 8
Dé bai

Hai tam giac ABC va DEF c6 goc A = géc D, goc B = goc E, AB = 8cm, BC = 10cm, DE =6cm.
Tinh d¢ dai cac canh AC, DF va EF, biét rang canh AC dai hon canh DF 1a 3cm.

Dap an loi giai

Xét AABC va ADEF cé:

A=D (g

—~ o~

B=F (gt

=> AABC « ADEF(g — g)
AB - ‘BC . CA

=> 5 = 7r = 7p (tinh chét hai tam giac déng dang)
8 _ 10 _ CA
Hay 5 = zr = 7D

Suyra: EF ' =6.10: 8 = 7,5cm

Vi8=CA=>CA=FD=CA—FD=3
T R 5] 8 6 86 2

=> C'D=8—é3 =12em
FD=12—-3 =9em
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